
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR Nº 341 
 

Aos dezesseis (16) dias do mês de julho (07) do ano de dois mil e vinte cinco (2025), 1 
reuniram-se na sala de reuniões da sede do Instituto de Previdência Social dos 2 
Servidores Municipais de Chapadão do Sul – MS (IPMCS), sito a Avenida Seis nº 3 
1211, no centro de Chapadão do Sul – Estado de Mato Grosso do Sul, os membros 4 
do Conselho Curador, nomeados pelo Decreto Municipal nº 3.915, de 01 de março de 5 
2024, publicado no Diário Oficial nº 3.196 de mesma data e deliberar sobre os 6 
assuntos de interesse do instituto. A presente reunião contou com a presença dos 7 
seguintes membros titulares do Conselho Curador: Cristiana de Fatima Kosloski 8 
Helmich, Gustavo Flesch Werneck Passos, Laurentina Lurdes Bacca Agnes, Denir 9 
Marcelino de Paula, Wanderlei Vaz da Costa Junior e Rodrigo de Moraes Gamba. A 10 
reunião também contou com a presença do Diretor Financeiro o Sr. Jairo de Freitas 11 
Cardoso e a Sra. Maristela Domingues Fraga, Presidente do Instituto de Previdência. 12 
Dando início a reunião o Sr. Gustavo do Conselho Curador, agradeceu a presença de 13 
todos e iniciou a reunião. O Sr. Jairo apresentou aos conselheiros a rentabilidade de 14 
investimentos referente ao mês de junho de 2025, trazendo os indicadores de 15 
desempenho dos ativos e atualização da carteira do Instituto. A Sra. Maristela alertou 16 
aos presentes sobre a importância da certificação obrigatória dos membros do 17 
Conselho, lembrando que o prazo para cumprimento dessa exigência vai até o final 18 
de 2025. Na sequência, o Sr. Jairo apresentou aos conselheiros a situação financeira 19 
atual das contas do Instituto, destacando a evolução das receitas e despesas, bem 20 
como o saldo disponível para aplicações futuras. O conselheiro Denir realizou a leitura 21 
do trecho da Ata de Reunião nº 152 do Comitê de Investimentos, "falou da visita que 22 
tivemos da empresa Empire Capital e apesentou os fundos de ações como o fundo 23 
guepardo. após análise comparativa dos fundos disponíveis, o comitê deliberou por 24 
unanimidade, pela não alocação de recursos no fundo guepardo. a decisão foi 25 
motivada pela elevada discrepância na rentabilidade apresentada pelo fundo, 26 
significativamente superior a média de aproximadamente 90% dos demais fundos 27 
analisados, nos últimos sete anos, tal diferença foi considerada atípica, e levantou 28 
dúvidas quanto a consistência e sustentabilidade dos resultados, comprometendo a 29 
confiança necessária para aprovação da aplicação." Os membros do Conselho 30 
Curador concordaram em unanimidade com a não alocação de recursos no 31 
referido fundo. O conselheiro Rodrigo manifestou-se contrário à alocação, mas 32 
ressaltou que sua posição contrária não era pela escolha do fundo em si, mas sim por 33 
acreditar que o momento atual, marcado por instabilidades políticas nacionais e 34 
internacionais, não é favorável à alocação em novos fundos. Foi decidido por 35 
unanimidade que será mantido o cronograma de reuniões do Conselho Curador 36 
conforme definido anteriormente. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a presente 37 
reunião e eu, Gustavo Flesch Werneck Passos, lavrei a presente ata que será 38 
devidamente assinada digitalmente (via 1doc) pelos presentes. 39 
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